



Легализација пљачке!

Сакупили смо гомилу доказа против Томислава Ђорђевића председника Општине, Мирка Адамовића члана Општинског већа задуженог за легализацију, Николе Савеског стручњака и доскорашњег члана Општинског већа задуженог за комунална питања: прве су речи представника грађана блокова 1 и 20!

Ваља напоменути, да је насупрот налогу Министарства за капиталне инвестиције и недвосмисленог закона, који је у овом случају на страни грађана, општинска "елита" на једној од седница, на предлог председника Општине донела противзакониту одлуку о изради архитектонско-урбанистичког пројекта на овим локацијама, за који је расписан конкурс 29. фебруара 2004-те године у дневном листу Политика од стране Општине и Града у сарадњи са ДАБ-ом (Друштвом Архитеката Београда), што је супротно Закону о регулационом плану у чијем се члану 41 јасно каже да у мерама за равраду регулационог плана, обавезује да све грађевинске парцеле изради урбанистички пројекат који би обухватили све већ постојеће објекте који се по величини и намени усаглашавају са регулационим планом, односно законом.

Због грубог кршења закона или регулационог плана већ три године се воде истражне радње, против Томислава Ђорђевића и свих других тадашњих чланова Општинског већа (КИ.БР.525/06).

Иако се води кривични поступак, председник поново доноси незаконите одлуке и склапа уговор са приватним предузећем "КОРАК М" против којег је као јединог оснивача Марине Шибалић поднета кривична пријава због злоупотреба службеног положаја у суизвршилаштву са поменутиим председником Општине у трећем општинском суду.

Заневши се у својим криминалним радњама Томислав Ђорђевић прекршио је и уговор о исплати где је уместо исплате у ратама 10%+30%+30% на име аванса извршио исплату из општинске касе Марини Шибалић или њеној фирми "КОРАК М" свих 70% одмах, уз чињеницу да је оријентационо 10% само 2.700.000, 00 динара.

Схвативши да је општина искључиво овлашћена да спроводи, а не да мења или доноси Закон за шта није надлежна а у пракси чинила, Скупштина општине на предлог председника доноси нову одлуку, 26. фебруара ове године, о поништењу одлуке од 07. марта 2005. која сада гласи

- Покреће се иницијатива за израду урбанистичког плана или урбанистичког пројекта за просторну целину Дедиње раније означеној као блок 1. -

Овиме је јасно да члан 41. није сврстан у законске оквире чиме је јасно да иза ове одлуке стоји покушај Томислава Ђорђевића, Ненада Коматине, Ненада Богдановића да на незаконит начин изврше промену регулационог плана, покушавајући на тај начин да спрече легализацију постојећих објеката који су изграђени уз све по закону добијене потребне дозволе и плаћене дажбине држави, као и да се амнестира од кривичне одговорности за закључење уговора са предузећем "КОРАК М".

Пошто је у правној држави немогуће целу једну урбанистичку целину сравнити са земљом и како је реч о баснословној суми издвојеној за намене пројектовања, у претњама рушења објеката, упућени виде само фингиране намере општинских челника да кроз израду пројеката на овом простору оперу средства, јер је јасно да је и сам председник Општине архитекта.



**Неком горе
неком боље**



Када се људи уважавају и поштују то је време без проблема.

Али када настају већи интереси тада настају и проблеми. Не треба далеко ићи, јер би прича била дуга зато узмемо један пример Месне заједнице Западни Врачар. На потезу улица Кнеза Милоша, Бирчанинова, Светозара Марковића, Пастерова и Милоша Поцерца било је пет продајних објеката прехрамбених намирница. У тим објектима могло се наћи све оно што је задовољавало потребе грађана.

Но, не лези враже, неко се сети шта ће нам то и затворише продавнице и одредише им другу намену. Е па сад грађани пођоше преко других улица да пролазе свакодневно да би купили најосновније животне намирнице. Људи реагују шта то би, али нико то не чује, или неће да чује. А због чега? Одборничка група СРС у Скупштини општине је поставила одборничко питање, али ни то не вреди. Докле тако? Како наслов рече неком - горе, а то су грађани, а неком боље. Ко ме?



**ПИШИТЕ ДР
ВОЈИСЛАВУ ШЕШЕЉУ**

**Mr. Dr Vojislav Seselj
UN Detention
Pompstationsweg 32
NL-Scheveningen
(The Hague)
Unt Post 87810
NL-2508 The Hague
Holand**

РАЦИОНАЛИЗАЦИЈА - ЗЕЛЕНО СВЕТЛО ЗА НАЈБЛИЖУ РОДБИНУ И ПРИЈАТЕЉЕ, НАЈУЖЕГ РУКОВОДСТВА ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ !

Правилником о унутрашњој организацији и систематизацији радних места у Општинској управи Градске општине Савски венац, који је усвојен крајем јануара 2007. године, утврђени су организациони облици, функционисања општинске управе Градске општине Савски венац, а кроз основне и унутрашње организационе јединице, у оквиру надлежности усвојених законским и подзаконским актима, како изворних, тако и поверених послова државне управе. По донетом и усвојеном Правилнику, предвиђено је да број запослених у управи Градске општине Савски венац буде 158 - без изабраних лица, као што су чланови Општинског већа, секретар...

У току 2005. и 2006. године рационализацијом је из локалне самоуправе отишло око 50 до тада запослених радника, с тим што се овом броју може придодати и број запослених (оријентационо 10), који су прешли у друге организације.

По подацима којима се располаже, тренутан број запослених у локалној самоуправи Градске општине Савски венац је 174.

У половини године 2006. Извештајем о раду градске Комисије за утврђивање критеријума броја запослених у градским општинама, Градска општина Савски венац- управа је била организована у 6 одељења и 4 службе које је, по мишљењу Комисије, могуће груписати у једну службу.

Доношењем новог правилника, унутрашња организација Општинске управе организована је у 6 одељења и 2 стручне службе, с тим што су у појединим одељењима формирани одсеци и групе.

Такође, по њиховом мишљењу одељењима и службом треба да руководе начелници одељења, односно шеф службе, без заменика који су сада предвиђени. Те послове ефикасно може да обавља 132 запослених и постављених лица што у односу на тада предвиђених 163, представља смањење за 31 запослено, односно постављено лице.

Имајући у виду, да је у 2005. и 2006. години, сходно спровођењу рационализације, што је напред констатовано, смањење запослених, односно постављених лица већи од броја предвиђених наведеном Комисијом.

Сагледавајући чињенично стање, мора се констатовати да је донети Правилник у контрадикторности са мишљењем Комисије, те се број тренутно запослених од 174 никако не уклапа у спроведену рационализацију у 2005 и 2006. години.

Дакле, може се констатовати да је број запослених знатно већи, од броја запослених, и након спроведене рационализације.

Поставља се питање: "На који начин, се може рећи, да је Управа спровела неопходну рационализацију ?!"

Све ово можда неби представљало проблем, упадало у очи, да увећани број запослених, у Управи, нису лица која су у родбинским односима, најужег руководства Општине!!

У том смислу, као један од примера, може се навести запослени Игор Спасов који је у родбинској вези са Радмилом Стањевић, замеником начелника Општинске управе!!

Поред горе наведеног, један од драстичних примера кршења начина запошљавања, је запошљавање одређених пријатеља и чланова Демократске странке. Као пример овоме наводимо ступање у радни однос, вишегодишњег закупца пословних просторија месне заједнице 4. јули- Совиљ Милоша, чиме је, до тада запослени радник месне самоуправе, премештен.

Сличан пример је евидентан и у месној самоуправи месне заједнице "Дедиње" где је дотадашњи радник премештен у новоформирану Групу аналитичко-организационих и административних послова, при одељењу за друштвене делатности, информисање и месну самоуправу, а запослен још један пријатељ, доскорашњи технички секретар Општинског одбора Демократске странке Снежана Цвекић.

Тако нам поштовани грађани изгледа општина где право првенство пролаза на раскрсници имају највећи загађивачи ваздуха јер имају везу на техничком прегледу!

ПУТОПИС I

Ако пролазећи Дедињем, нашим Беверли хилсом с ким и чим се нас све не пореде само да нам огуле кожу за порез, па зађете иза "велелепног" здања Пинк телевизије, нећете одмах приметити да скоро половина кућа нема прикључак на канализациону мрежу, али ћете осетити мирис раних шездесетих година прошлог века, јер се између насеља "Дипломатска колонија" са доње стране, улице Незнаоног јунака са горње и Виша војна академија на крају тог потеза, са напретком и изградњом стало још средином прошлог века.

Наравно, стало осим у случају "новокомпоновано демократски одређених газда", који прво оградe државне земље колико им треба, затим посеку дрвеће које се ту затекло, па онда уз дозволу наше некорумпиране власти, за себе или за тржиште направе десетине станова.

У шетњу даље идемо Улицом Хероја Милана Тепића, којом се не зна да ли је ризичније ићи пешице или возити аутомобил, јер већим делом улице тротоар уопште и не постоји, а коловоз је широк 2-3 метра.

Дакле, пешаци нису предвиђени, а мимоилажење аутомобила је ствар договора и толеранције. Неколико метара постојећег узаног тротоара идеалан је паркинг за запослене и све поклониоце у "храму" наше новокомпоноване културе, која истини за вољу има и свој мали паркинг.



"Рај за децу" - Палацкова 8а

Пошто смо преживели прелажење малопре поменутом улицом, настављамо...

И ево нас у огромном дворишту у коме затичемо тужан приказ: урушене ограде, ливаде зарасле у коров, ишарани зидови и крш на све стране.

Е тај достојанствени објекат је образовна установа наше деце.

У тој установи едукативне природе наша деца у преподневним часовима уче о цару Душану и цару Лазару о достојанственим владарима, лепотама наше земље, законима природе итд, да би се у касне вечерње сате све то претворило у часове о новонаученим изразима а све то уз пиво и још понешто...

Мада, где би се иначе окупљали када им сем улице ништа друго и нисмо оставили.

Ми смо имали и "Генералски клуб" и "Летњу башту" за филмове и цртаће у старој згради месне заједнице, али смо све то дали за демократију- "Колингу", "Гемаксу" и демократама на власти за архитектонске бирое.



Основна школа - "Војвода Радомир Путник"

Пошто смо одушевљени призором, боље да што пре напустимо ово место и упутимо се Улицом Вељка Лукића, Бошка Петровића, Мирка Томића и Палацкову да би ваш доживљај био потпун и да бисте се уверили како су урбанизам и архитектура овде замрли.

Тротоари само око зграда, коловози узани а паркинга нема,...?

Једини извор снабдевања у овом не баш ретко насељеном крају, је једна продавница - стара, оронула, плафон влажан, зидови пуни плесни, а ми ту купујемо све што нам треба, на сопствени ризик од разних тровања, инфекција и погибије у случају рушења.

Одавно се прича о адаптацији, али се увек чекају нека БОЉА ВРЕМЕНА.

Али господо, молимо вас, да је на свом брзом путу ка демократији и Европи ни случајно не порушите, јер ће онда замрети сав културни и друштвени живот наше старије и средње генерације. Ако нам и то узмете, престаћемо да се виђамо и дружимо.

И ево мало да демантујемо сами себе, јер видите ово је Улица Палацкова 8а и као што видите у току је изградња, али каква, будимо праведни - надградња.

Неко је купио бараку- нужни смештај - срушио је и почео да зида нову велику кућу. Али, како неко води рачуна да нико никоме не остане дужан, тај несрећник ваљда на некој кривини није платио дуг и грађевина стоји већ дуго незавршена, али ту су зато душеци, искоришћени шприцеви и гомиле разних лекова.....

У следећем броју настављамо шетњу нашим Беверли хилсом. Можете нас сачекати ту, или предахните у нашем општинском одбору-понедељком у 19 часова, па да заједно бирамо "најегзотичније" дестинације по нашем хилсу.

Гасификација џепа

Грађанима Савског венаца тенис и није привлачан спорт, привредници нису одушевљени овим спортом јер морају да плаћају рекет сваког првог у месецу пословном простору општине, као организатору тениских турнира.

Најинтересантнији део турнира је такмичење у томе ко ће више да наплати. На овом такмичењу главни тимови су, као што то увек и бива - међусобни супарници.

На једној страни је Општинско веће, а на другој страни - председник Општине са пријатељима попут Лучића, Пецикозе, Бобића, Врачарића. . .

Организатор целе ове "симпатичне" манифестације, ангажовао је најпоштенијег да суди, кога другог, до Општински одбор ДЕМОКРАТСКЕ СТРАНКЕ Савски венац и тихи партнер ДСС!!!

Да учешће за неке није скупо, говори и приоритет појединих такмичара који не само да не плаћају учешће него и намештају утакмице преко судије како им се свиђа.

Па је због тога фирму за гасификацију Energynet у улици Булевар краља Александра Карађорђевића 29, која је захваљујући "праведном" судији дуже време на "победничком" месту, случајно посетила финансијска полиција, која је имала и шта да види. Поред низа нерегуларности и неправилности ова фирма задужена за планирање са које стране и колико кошта хлађење џепа грађана као и грејање џепа председника Општине, финансијска полиција била је шокирана, као и ми, сазнавши чињеницу



ENERGY NET
DOBRA ODLUKA ZA GREJANJE

RADNO VREME. OD 8 - 16, SUBOTOM OD 8 - 14

да не постоји уговор о закупу луксузне локације и власника просторије тј. Општине Савски венац на којој се ова фирма налази. Тиме су се јасно стекли услови да овај такмичар буде дисквалификован са такмичења.

Подсећања ради службеници Општине Савски венац недавно су се похвалили новим начелником Одељења за финансије и јавне набавке, Лазаром Лучићем, који је задужен и за издавање пословног простора општине Савски венац, где као економиста без и једног дана радног стажа у локалној самоуправи познатији као бивши директор хотела на Авали 1000 ружа и супруг Тање Лучић самосталног стручног сарадника за инвестиције у Одсеку за јавне набавке чији је зет одавно заузео најбоље просторе по Дедињу, за пројектне бирое, о којима смо писали у прошлом броју, довољно увежбан да традицију поштених игара настави у већ свима добро познатом стилу.

Зато савет за грађане не играјте тенис, победник се већ зна, Ваше је да гласате како би нам свима било лакше!



ENERGY NET
DOBRA ODLUKA ZA GREJANJE

CENTAR ZA GASIFIKACIJU Savski Venac:

Buderus

domin gas

До сада објављено о раду општинских моћника, само је ледени брег њихових криминалних радњи. Као странка истрајаваћемо у борби са мафијом, упркос свих напада и претњи. Грађани су имали прилике да чују да је после првог издања нашег специјалног броја, испред зграде општине сачекан и брутално пребијен одборник СРС О.О. Савски венац Милан Аврамовић. Али ми ћемо и даље ревносно и истинито информисати грађане о криминалним подвизима босова локалне власти. Зато :

Изаберите ВИ - МАФИЈА или МИ

Уверили сте се како изгледа власт - коалиција која уместо потреба грађана сервисира своје апетите. Наше могућности помоћи грађанима су скромне с обзиром да СРС као опозициона странка, сада у раду локалних органа учествује са 7 мандата. Зато ОТВОРИТЕ ОЧИ пре отварања бирачких кутија, да се не би поновило оно минут задовољства - четири године муке !

За помоћ, савете и информације, врата нашег Општинског одбора отворена су радним данима од 18 до 20 часова, ул. Светозара Марковића 79. Тел. 011 / 361-95-83.

Оснивач и издавач : Др Војислав Шешел

Главни и одговорни уредник : Елена Божић - Талијан

Заменик гл. и одг. уредника : Марина Томан, помоћник гл. и одг. уредника : Момир Марковић

Издање припремила Информативна служба Општинског одбора СРС Савски венац

Тираж 5.000 - Адреса редакције "Велика Србија" : Трг победе 3, 11080 Земун

Прелом : Оливер Ђаја

Рукописи се не враћају